

习近平:要对国企负责人不合理收入进行调整

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平8月18日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第四次会议并发表重要讲话。会议审议了

《中央管理企业主要负责人薪酬制度改革方案》。习近平指出,要从我国社会主义初级阶段基本国情出发,适应国有资产管理体制和国有企业改革进程,逐步规范国有企业收入分配秩序,

实现薪酬水平适当、结构合理、管理规范、监督有效,对不合理的偏高、过高收入进行调整。

习近平强调,要合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出,除了国家规定

的履职待遇和符合财务制度规定的标准的业务支出外,国有企业负责人没有其他的“职务消费”,按照职务设置消费定额并量化到个人的做法必须坚决根除。

据新华社

●速读

92号国V汽油每升降0.15元
下调后为7.60元/升

快报讯(实习生 王青青 记者 张瑜)昨天,江苏省物价局转发了国家发改委的通知,从昨晚24时下调成品油价格,93号国IV汽油、92号国V汽油和0号柴油每升降0.15元,这是今年成品油价格第六次下调,是今年以来第二大跌幅。这次调价后,苏北五市的93号国IV汽油降为7.42元/升,0号柴油为7.04元/升,而包括南京、苏州等在内的沿江八市的92号国V汽油为7.60元/升,0号国V柴油为7.49元/升。据悉,下一轮调价窗口将于9月1日开启。

江苏省汽柴油最高零售价
2014年8月18日24时起执行

90号国IV汽油	7.00
93号国IV汽油	7.42
97号国IV汽油	7.84
0号柴油	7.04
0号国V柴油	7.49
89号国V汽油	7.12
92号国V汽油	7.60
95号国V汽油	8.09

上周查处147起违反八项规定案件

中央纪委监察部网站昨还公布,江苏两名副厅级干部正接受组织调查

昨天,中央纪委监察部网站公布8月11日至17日各级纪检监察机关查处的147起违反中央八项规定精神案件。其中,江苏省通报7起违反中央八项规定精神案件,这7起案件均来自盐城市。此外,当天中央纪委监察部网站还公布了江苏两名涉嫌严重违纪违法的副厅级干部正接受组织调查。

现代快报记者 姜振军 陶维洲 综合新华社 法制晚报

特点

特色“宴”比例占大头,违规用车风头不减

各级纪检监察机关查处的147起违反中央八项规定精神案件,主要涉及公款旅游、公款购买月饼、违规使用公务用车、大操大办婚丧喜庆、违反工作纪律、违规兼职取酬、公款大吃大喝、违规发放补助福利、收送节礼、违规接

受宴请和参加高消费娱乐活动、浪费公共财产等问题。

从通报案件的种类来看,违规操办、接受婚宴、丧宴、升学宴等各种宴请的数量很多,共有28起。

仅次于大办宴席的是违规

使用公车,共计27起。

另外,上班时间上网、玩游戏、打牌、玩麻将、外出游玩也是屡禁不止。本次通报中,有12起与此有关。

案件中,还有一些是属于用公款外出旅游的,共计12起。

江苏有7起,盐城“搂小姐”官员名列其中

这147起违反中央八项规定精神案件中,江苏有7起,分别是:

1.盐城市经贸学校校长林学仁用公款购卡送礼、大吃大喝,受到党内警告处分;

2.盐城市射阳县公安局兴东派出所副指导员陆立权违规使用警车,受到行政记过处分;

3.盐城市阜宁县东沟卫生院院长周剑锋公款大吃大喝,受到党内严重警告处分;

4.盐城市建湖县建设工程质量检测中心副主任焦顺东、朱志海违规接受宴请,并参加高消

费娱乐活动,被网络曝光,造成不良社会影响,分别受到开除党籍和党内严重警告处分;

5.盐城生物工程高等职业技术学校校长陈乃军公款组织教职工赴香港澳门旅游,受到党内警告处分;

6.盐城市响水县南河镇违规发放节日福利费,镇党委书记、镇长罗玉刚受到党内严重警告处分,镇人大主席王飞、镇党委副书记王爱军、镇财政所所长顾培雄受到党内警告处分;

7.盐城市滨海县人社局党委

书记叶为海大操大办儿子婚宴,收受礼金,受到党内警告处分。

现代快报记者发现,通报中的盐城市建湖县建设工程质量检测中心副主任焦顺东,即为今年5月21日现代快报独家报道的“建湖县官员搂小姐”事件中的“主角”。5月20日,有网友爆料称,焦顺东在歌厅搂小姐,并发了几张不雅照片。第二天,焦顺东在电话中回应现代快报记者称,“我搂的是女同学,不是歌厅小姐。”5月21日,因搂抱歌厅陪酒小姐,焦顺东被免职。

养老金异地取款免收部分手续费

快报讯(记者 项凤华)昨天现代快报记者获悉,江苏省人社厅近日转发通知,要求贯彻落实免收基本养老金商业银行本行异地取现手续费的规定,即,离退休人员个人基本养老金账户每月前2笔且每笔不超过2500元(含2500元)的部分,免收本行异地取现手续费,而前2笔中每笔超过2500元的部分,以及第3笔之后的金额可收本行异地取现手续费。

昨天,现代快报记者采访了南京多家商业银行,目前银行对于养老金本行异地取现手续费已全部按照规定实施。

商务部回应热点问题: 中国反垄断不存在“排外”

反垄断是否“针对外国企业”?商务部新闻发言人沈丹阳18日在商务部月度新闻发布会上进行了回应和分析。

针对媒体关于“反垄断针对外国企业”的担忧,沈丹阳说,反垄断法实施6年来,接受反垄断调查的企业既有中国本国企业,也有外国企业,并非只针对外国企业。在反垄断法面前,所有企业一律平等,不存在“排外”的情况。

空军7型飞机参加“和平使命-2014”军演

中国空军新闻发言人申进科18日表示,参加“和平使命-2014”联合反恐军事演习的中方空军战斗群,已在指定区域集结完毕。中国空军派出歼-10、歼-11、歼轰-7、空警-200等7型23架飞机和数辆伞兵战车,将参加3个实兵行动演练。申进科介绍,参加这次联演的哈萨克斯坦空军战斗群、俄罗斯空军战斗群,已进驻中国空军机场。

据新华社

今年以来中纪委公布440起查处案件中,县处级以上一把手有166人

落马“一把手”曾是“一霸手”?

截至17日,中央纪委监察部官方网站今年以来公布的四百余起查处案件中,涉及“一把手”总计166名,在落马官员中占比超三成。专家分析认为,“一把手”廉洁的血脉不畅,容易误导下属官员出现权力集体寻租,影响更为恶劣,应当采取更有效的措施防止“一把手”变成“一霸手”。

兵熊熊一个,将熊熊一窝,查处一个“一把手”,往往撂倒一大片官员。统计数据显示,今年以来查处的“一把手”近七成来自党政机关,其次是国企、事业单位等。截至8月17日,中纪委公布的440起查处案件中,“落马”的县处级以上“一把手”为166人,占比超过三成。

中国人民大学国家发展与战略研究院的统计数据同样印证了这一现象。该研究院统计了2000年到2014年3月底公布的大部分案件,结果显示,在367个厅局级腐败官员中,担任“一把手”职务的有219人,占腐败官员总数的60%左右。中国人民大学国家发展与战略研究院统计显示,不完全统计的

据新华社

367名厅局级腐败官员中,172名有涉生活作风问题,占比达47%。其中,很大一部分涉及“一把手”。

违纪违法往往伴随道德败坏。青海省委原常委、西宁市委原书记毛小兵,山西省机关事务管理局原局长任云峰等官员落马案例中,“通奸”均成为被查出的问题之一。

“作风问题从来都不是单一的,总是与滥用权力捆绑在一起。”中山大学政治与公共事务管理学院教授张紧跟说,纪委查办经济问题与作风问题并重,营造出督促官员自我加压、防微杜渐的官场新风。

值得注意的另外一个特点是,今年以来,中纪委网站公布国企负责人违纪案件频次加密。继去年中石油系统多名高管相继“落马”,今年国企反腐持续高压。截至8月17日,17位国企“一把手”落马。

书记、市长、局长、董事长、院长等“一把手”掌握着本单位人事任免权和较大的项目自由裁量权。权力过大、过于集中,再加之缺乏有效监督,是“一把手”容易成为腐败重灾区的根源。

据新华社

谁说贪官都是副的“一把手”超三成



截至8月17日中纪委监察部官方网站共公布440起查处案件中,包括党政机关县处级以上所占受处分的“一把手”官员为166人,占比超过三成。

“一霸手”腐败:近七成在党政机关

